



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

## В Нижневартовске возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы



По результатам проверки, проведенной по заявлению жительницы Нижневартовска, в отношении ее работодателя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ.

По данным следствия, директор ООО «АвангардСтройСервис» в период с октября 2017 года по январь 2018 года не выплатил потерпевшей заработную плату на сумму свыше 220 тысяч рублей.

Благодаря мерам, принятым следователем следственного отдела по городу Нижневартовск, материальный ущерб перед потерпевшей в настоящее время возмещен в полном объеме, вместе с тем это не освобождает подозреваемого от ответственности. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

23 Августа 2018

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1250325>